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Nέοι από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
/ Νέοι και Εκκλησία

Σαράντα νέοι και νέες από την Πολωνία και συγκεκριμένα από 
την Ιερά Μητρόπολη Βρότσλαβ και Στέτσιν, φιλοξενήθηκαν 
κατά την περίοδο από 1 Ιουλίου έως 10 Ιουλίου από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, στις 
εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστικού Ξενώνα στον Σβορώνο 
Κατερίνης.
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Οι νέοι ήρθαν στην Πιερία, γεμάτα κέφι και χαρά, για να ζήσουν δέκα ημέρες 
ξεγνοιασιάς, παιχνιδιού και ξεκούρασης αλλά και μέρες γεμάτες πνευματικά 
βιώματα και φιλίες, που θα αποτελέσουν σημαντικό εφόδιο στη ζωή τους.

Το πρόγραμμα φιλοξενίας περιελάμβανε προσκυνήματα, εξορμήσεις στις παραλίες 
της Πιερίας και επισκέψεις σε θρησκευτικά μνημεία ιδιαίτερης ιστορικής και 
αρχαιολογικής σημασίας καθώς και στο Εθνικό Πάρκο Ολύμπου.

Θετική μαρτυρία
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος καλωσόρισε με ιδιαίτερη στοργή τους νέους και τόνισε τη σχέση φιλίας 
και αγάπης συνδέει την Ιερά Μητρόπολή Κίτρους με την Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Πολωνίας.

Όλα τα παιδιά, με έκδηλη τη χαρά και τον αυθορμητισμό στα πρόσωπά τους, 
ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο γι’ αυτήν την προσφορά 
της τοπικής Εκκλησίας.

Είναι γνωστό ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Πολωνίας υπέστη κατά καιρούς 
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σκληρούς διωγμούς, με αποτέλεσμα να μειωθεί δραματικά ο αριθμός των 
Ορθόδοξων πιστών. Έτσι, λοιπόν, σήμερα οι Ορθόδοξοι Πολωνοί βιώνουν το 
αίσθημα της ομολογιακής μοναξιάς και, πολλές, φορές, της απομόνωσης μέσα σε 
μία χώρα, όπου η συντριπτική πλειοψηφία των κατοίκων δεν είναι Ορθόδοξοι.

Οπότε, η επαφή τους, ιδιαίτερα των νέων, με Ορθόδοξες Χώρες, αποτελεί βασική 
επιδίωξη με θετικά αποτελέσματα. Η Ορθόδοξη Εκκλησίας της Πολωνίας παρέχει 
θετική μαρτυρία της Ορθοδοξίας στον σύγχρονο κόσμο.

Το πρωί της Δευτέρας 8 Ιουλίου οι νέοι εκκλησιάστηκαν στον πανηγυρίζοντα
Ιερό Ναό Αγίου Προκοπίου στην Ολυμπιακή Ακτή όπου έψαλαν κατά το 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο που τελέστηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους κ. Γεώργιο.

Το βράδυ της Τρίτης 9 Ιουλίου στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Κορινού
διοργανώθηκε ελληνο-πολωνική νεανική σύναξη, στην οποία συμμετείχε κλιμάκιο 
στελεχών του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους. Η 
συγκεκριμένη εκδήλωση αποτέλεσε μια γόνιμη συνάντηση γνωριμίας και 
επικοινωνίας μεταξύ των νέων από τις δύο χώρες.

Να σημειωθεί, ότι μέσα στο καλοκαίρι η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος θα φιλοξενήσει κι άλλες ομάδες παιδιών από τη Σερβία και την 



Ουκρανία.






